
1)+2) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Sieht doch gleich besser aus!

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

PINK
WEEKS
SHOPPING
Jetzt richtig sparen!

1.799,-
Eckküche 
ohne Geräte und Zubehör
Nähere Infos auf Seite 02.

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, 
den beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.Gültig vom Katalogpreis.

bei Kauf von 
Planungsküchen

-55%bis

Garantie auf 
Küchenholzteile

mömax Frontauswahl

Ihrer Planungsküche

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus  
diesem, den beiliegenden und in den letzten  

30 Tagen gültigen Prospekten.

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig-Küchenaktion:

GRATIS
Lieferung

& Montage

2)

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

sparen!

mit 
Gutscheinen

600€
bis 
zu

1)
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VDEc0-VDE03-5-c-16-01.indd   1VDEc0-VDE03-5-c-16-01.indd   1 07.02.2025   10:32:5807.02.2025   10:32:58



1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben und Backöfen von  A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren in der Tabelle. 2) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.de.   
3) Gültig von 19.03.2025 bis mindestens 25.03.2025 bei Kauf von Planungsküchen. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenommen und werden 
mit Normalpreis berechnet. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen  
möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Miele, Respekta und Flex-Well. 4) Gültig von 19.03.2025 bis mindestens 25.03.2025 bei einem Küchenein-
kauf ab dem vorgeschriebenen Einkaufswert in Form von Gutscheinen für Ihren nächsten Einkauf. Ausgenommen reduzierte sowei in Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet 
ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits betätigte Aufträge bei Kauf von Prodkten der Marken based, Smeg, Mid.You, Miele, Respekta und P&B. Pro Einkauf und 
Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Onlineshop einlösbar. 5) Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine Ware mit einem 
Kaufpreis von € 1.000,–: Gesamtkreditbetrag € 1.000,– ; Laufzeit 24 Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; Rate € 41,67/Monat; zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ; Bankübliche Bonitätskriterien voraus-

gesetzt. Finanzierungen erfolgen nur über unseren Partner, die TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 1.500€. 
Aktion gültig bis 31.03.2025. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE03-5-c     02/03

8  EINBAUKÜCHE, Masse: ca. 120/240cm, inkl. Kochinsel, 
ohne Zubehör,  (22370345/50) 
Einbaubackofen, 90450, A1) (22310416/01) 
Glaskeramikkochfeld, 70420, (22310317/01) 
Kühlschrank 30660, 2) (22310625/01) 
SETPREIS: 1.999,- Aufpreis für Geschirrspüler

9  ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 285/185cm, grifflos,  
ohne Zubehör, (04530753/50) 
Einbaubackofen, DKB65902XK, A+1) (06060001/02) 
Glaskeramikkochfeld, DKEV6646XB, (06060005/02) 
Mikrowelle DKK57303BK, (06060088/01) 
Kühlschrank DKBA1424SK, 2) (06060011/11) 
SETPREIS 2.999,- Aufpreis für Dunstabzug und Geschirr-
spüler 

1  STUHL „MIA“, Stoffbezug: grau oder beige,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 44/90/56cm 19,99 (00550147/01-02)

1999
1 | Stuhl 
„MIA“

UVP 79,- -74%

Farbaus-
wahl

6  ESSTISCH „DAVID“, Tischplatte: Keramik grau,  
glänzend, B/H/T: ca. 180/76/90cm 299,- (14670004/01) 
Schwingstuhl „EILA“, beige oder grau,  
B/H/T: ca. 47/91/61cm 49,90 (02890094/02,01)

Tisch-
platte: 

Keramik

bis zu ca. 
140kg be-

lastbar

360° 
drehbar

7  ESSTISCH „SOLID“, Tischplatte: Eiche massiv geölt, 
Spider-Form, verschiedene Tischplatten und Gestelle zum 
individuellen Preis erhältlich, B/H/T: ca. 200/75/100cm 
599,- (26210004/01) ARMLEHNSTUHL „NORA“, Stoff-
bezug grün oder grau, B/H/T: ca.61/87/65cm oder 119,- 
STUHL „NORA“, Stoffbezug: grün oder grau,  
B/H/T: ca. 52/87/65cm 99,90 (02890272/03-04,01-02)

599,-
7 | Esstisch 
„SOLID“

UVP 1.568,- -61%

Massiv-
holz

ver-
schiedene 

Größen

drehbar

bis zu ca. 
140kg be-

lastbar

2  STUHL „LENA“, Stoffbezug: rost oder grau, Metall 
Rundrohr schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 43/86/57cm 39,90 (11250189/01-02)

3990
2 | Stuhl 
„LENA“

UVP 119,- -66%

Farbaus-
wahl

3  ARMLEHNSTUHL „ELENA“, Stoffbezug: grau,  
beige oder blau, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 57/85/60cm 49,90 (02890240/03,01-02,04-05)

4990
3 | Armlehstuhl 
„ELENA“

UVP 159,- -68%

Farbaus-
wahl

5  BARHOCKER „EILEEN“, Stoffbezug: Samt grau,  
max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 55/85-107/54cm 69,90 (07580213/01)

6990
5 | Barhocker 
„EILEEN“

UVP 193,- -63%

drehbar

höhenver-
stellbar

bis zu ca. 
140kg be-

lastbar

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

GRATIS
Lieferung

& Montage
Ihrer Planungsküche

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig Küchenaktion:
3)

-55
Planungsküchen

 

bis

ab einem Kücheneinkauf von 8.000,- Euro
600
im Wert von

Sie erhalten zusätzlich zu  
Ihrem Kücheneinkauf einen mömax 

Gutschein für Ihren nächsten Einkauf: 

4)

400
ab einem Küchen- 

einkauf von 6.000,- 
Euro

im Wert von
4) 200

ab einem Küchen- 
einkauf von 3.000,- 

Euro

im Wert von
4)

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und  

in den letzten 30 Tagen  
gültigen Prospekten.

119,-
7 | Armlehnstuhl 
„NORA“

UVP 325,-

-63%

Titelseite:  ECKKÜCHE, Schenkel: 291/165 cm, ohne  
Geräte und Zubehör, verschiedene Farbvarianten  
preisgleich erhältlich  1.799,- (04530534/50)

4  ARMLEHNSTUHL „ETA“, Stoffbezug: grau, Gestell  
Metall schwarz, 360° drehbar, max. Belastbarkeit:  
ca. 140kg, B/H/T: ca. 54/88/60cm 79,90 (02890046/01)

7990
4 | Armlehnstuhl 
„ETA“

UVP 210,- -61%

299,-
6 | Esstisch 
„DAVID“

UVP 820,- -63%

4990
UVP 179,- -72%

6 | Schwingstuhl 
„EILA“
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Planungs-
fähig

auf 
Küchen-
holzteile

EINBAUKÜCHE, Masse: ca. 338/180cm, Front: Hochglanz, inkl. Geräteset 4-teilig 
von Bosch, ohne Zubehör, (15660680/50) Backofenset HBD211FB65, bestehend aus: 
Backofen HBF010BA0, A1), Glaskeramikkochfeld PKE61RAA2E (12231281/01) Dunstabzug 
DFT63AC50, D1) (12230062/01) Kühlschrank KIR21NSE0, 2) (12232602/01) SETPREIS: 
3.499,-Aufpreis für Geschirrspüler

ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 270/125cm, ohne Nischenrückwand und  
Zubehör, (04530203/50) Einbaubackofen HB010FBA0, A1)  
(08351642/01) Kochfeld-Dunstabzug-KombI ED651BS16E,  
B1) (08351238/01) Kühlschrank KI21R2FE1, 2) (08351049/01) 
SETPREIS: 3.999,- Aufpreis für Geschirrspüler

Garantie auf 
Küchenholzteile

Dunstabzug/
Backofen

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektren

Inklusive  
4-tlg. Geräteset 
von Dieter Knoll
•	 Einbaubackofen
•	 Glaskeramik-

kochfeld
•	 Mikrowelle
•	 Kühlschrank

Inklusive  
4-tlg. Geräteset 
von Bosch
•	 Einbaubackofen
•	 Glaskeramik-

kochfeld
•	 Dunstabzug
•	 Kühlschrank

Inklusive  
3-tlg. Geräteset 
von Siemens
•	 Einbaubackofen
•	 Kochfeld-Dunst-

abzug-Kombi
•	 Kühlschrank

1.499,-
Küchenzeile

Inklusive  
5-tlg. Geräteset
•	 Einbauherd
•	 Glaskeramik-

kochfeld
•	 Dunstabzug 

Geschirrspüler
•	 Kühlschrank 

m. Gefrierfach

-55%
bei Kauf von  

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.de

 oder per Telefon:
+49 (0) 30 255 49 515 600

Gleich einen  
kostenlosen
Beratungstermin  
sichern! 

ab einem Kücheneinkaufswert 
von 1.500,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

Finanzierung
5)

KÜCHENZEILE, Breite: ca. 280cm, ohne Spüle und Zubehör, Geräte der Marke Htech: Einbau-
herd WH1100, A1), Glaskeramikkochfeld WK1100, 4 Kochzonen, Kühlschrank mit Gefrierfach: 
WR2201, Nischenhöhe: ca. cm,          2), Geschirrspüler WG5400, 2), Gerät der Marke PKM: 
Dunstabzug 6091H, 3 Leistungsstufen, B1) 1.499,- (25390099/65)

24x pro Monat 

12496
Gesamt 2.999,-
9 | Eckküche

24x pro Monat 

8329
Gesamt 1.999,-
8 | Einbauküche

24x pro Monat 

14579
Gesamt 3.499,-
Eckküche

24x pro Monat 

16663
Gesamt 3.999,-
Eckküche

Inklusive Koch-
insel und 3-tlg. 
Geräteset von 
Mican
•	 Einbaubackofen
•	 Glaskeramik-

kochfeld
•	 Kühlschrank

GEII
IIII

L!
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1) Gültig von 19.03.2025 bis 25.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie 
in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme 

keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken 
based, Bessagi, Smeg, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, 

Gardenson, Miele, Flex-Well, Naturtex, Weide, X Rocker, MAX WINZER, Acamp, Gutscheine, Nahrungsmittel und 
Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  

Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen  
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE03-5-c     04/05 8  COUCHTISCH „CARA“, Eichefarben/Weiß, 2 Schub
läden, B/H/T ca. 110/38/60cm 149,- (27980262/01)

5  SESSEL „SHIBA“, Stoffezug: Cord creme, Gestell: 
schwarz, drehbar, max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 76/99/87cm 249,- (20990031/01)

249,-
5 | Sessel 
„SHIBA“

UVP 439,- -43%

3  WOHNLANDSCHAFT „STORY“, Stoffbezug: Chenille, 
rost, B/H/T: ca. 256x68x162cm 899,- (06820049/01) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

899,-
3 | Wohnlandschaft 
„STORY“

UVP 2.275,- -60%

4  SESSEL „GUNVOR“, Stoffbezug: Cord grau,  
Metall schwarz, B/H/T: ca. 73/97/79cm 70,-  
HOCKER „GUNVOR“, B/H/T: ca. 42/38/52cm 30,- 
(26870065/03-04) in verschiedenen Farben erhältlich

70,-
4 | Sessel 
„GUNVOR“

UVP 312,-

-77%

30,-
4 | Hocker 
„GUNVOR“

UVP 132,--77%

1  SCHLAFSOFA „LEMON“, Stoffbezug: dunkelgrün, 
Federkern, B/H/T: ca. 191/76/86cm,  
Liegefläche: ca. 138/191cm 399,- (18770779/03) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

7  WOHNPROGRAMM „ EVEREST“, Mangoholz massiv, 
Oberfläche: poliert, Gestell: Metall schwarz, mit Wende
fronten, bestehend aus: TV-ELEMENT, 2 Türen,  
1 Einlegeboden, 2 offene Fächer, 2 Schubladen,  
B/H/T: ca.175/57/40cm 299,- VITRINE, 2 Türen, Glas,  
B/H/T: ca. 60/180/40cm 399,- (21780013/08,03) große 
Typenauswahl

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

399,-
-63%

UVP 1.088,-

1 | Schlafsofa  
„LEMON“

2  BIGSOFA „LEONAS“, Bezug: Chenille beige,  
inkl. 2 Kissen, organische Form, B/H/T: ca. 235/72/110cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis  
erhältlich 699,- (18771145/01)

mömax Stoffauswahl

699,-
2 | Bigsofa 
„LEONAS“

UVP 1.944,- -64%

6  COUCHTISCH „MELVIN“, Eiche Nachbildung, Füße: Me-
tall schwarz, B/H/T: ca. 110/40/60cm 59,90 (19730015/01)

-50
 

gesamten Einkauf
 

 
 
 

Einkaufsgutschein

€ 10,-
Ab einem Einkaufswert von 50,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

10

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 20,-
Ab einem Einkaufswert von 100,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

20

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 50,-
Ab einem Einkaufswert von 250,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

50

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 100,-
Ab einem Einkaufswert von 500,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

100

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 200,-
Ab einem Einkaufswert von 1.000,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

200

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1)

1)

1)

1)

1)
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149,-
8 | Couchtisch 
„CARA“

UVP 399,- -62%

WOHNLANDSCHAFT „WAIKIKI“, Stoffbezug: schwarz, Füße: Chrom-Optik, inkl. 2 Nieren- und 2 Zierkissen, Wellenunterfederung, seitenverkehrt 
montierbar, B/H/T: ca. 337/69/228cm,  999,- (06470050/10) Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

Massiv-
holz

WOHNWAND „SONATE“, 
Eiche Altholz Nachbildung, 
schwarz matt Lacklaminat, 
Griffe: Metall, bestehend 
aus: Vitrine, Hängevitrine, 
2 TV-Teile und Wandboard, 
B/H/T: ca. 330/208/52cm 
799,- (27370236/01)

799,-
 Wohnwand 
„SONATE“

UVP 2.133,- -62%

mömax Stoffauswahl

999,-
-63%

UVP 2.722,-

 Wohnlandschaft 
„WAIKIKI“

7 | Vitrine „EVEREST“ 
399,-

299,-
7 | TV-Element 
„EVEREST“

UVP 1.205,- -75%

5990
6 | Couchtisch 
„MELVIN“

UVP 215,- -72%

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP.  

Ausgenommen alle Werbe- und  
Aktionsartikel aus diesem, den  

beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

bis
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind 
Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE03-5-c     06/07

9  KOMFORTSCHAUMMATRATZE „RUNNER“, 7-Zonen 
Kombikern, Wendematratze, Härtegrad: H2/H3,  
Höhe: ca. 22cm, Bezug: waschbar bis 60°, Doppeltuch
bezug, Liegefläche: ca. 90/200cm 222,- (04480139/06)

1  BETT „AZURRO“, inkl. Bettladen und Regale, ohne 
Rahmen und Auflage, Liegefläche: ca. 140/200cm 199,- 
ca. 120/200cm 189,- ca. 90/200cm 179,- (04230119/01-15) 
Farbauswahl zum individuellen Preis erhältlich

2  SCHWEBETÜRENSCHRANK „OHIO“, Artisan Eiche 
Nachbildung/Weiß, inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleider
stangen, B/H/T: ca. 120/191/61cm 149,- (06870015/04)

3  BOXSPRINGBETT „PALERMO“, Stoffbezug: grau,  
Box: Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern,  
Härtegrad: H3, inkl. Kaltschaumtopper,  
Liegefläche: ca. 180/200cm 699,- ca. 160/200cm 679,-  
ca. 140/200cm 599,- (24480015/01-03) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich599,-

3 | Boxspringbett 
„PALERMO“ 
ca. 140/200cm

UVP 1.284,- -53%

4 SCHWEBETÜRENSCHRANK „OLDENBURG“, weiß/
Spiegel, Griffleiste: weiß, 3 Aussenladen, inkl. 4 Einlege-
böden, 1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 180/198/64cm 449,- 
(17870710/01)

449,-
4 | Schwebetürenschrank 
„OLDENBURG“ 
ca. 180/198/64cm

UVP 916,- -50%

5  BOXSPRINGBETT „CHESTER“, Stoffbezug: anthrazit, 
Box: Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern,  
Härtegrad: H2, inkl. Komfortschaumtopper, Bettladen 
und gepolstertes Kopfteil, Liegefläche:  
ca. 160/200cm 799,- oder ca. 180/200cm 899,- 
(07250035/01-02) Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

149,-
-66%

UVP 440,-

2 | Schwebetüren-
schrank „OHIO“ 

ca. 120/191/61cm

Gültig vom UVP. 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 

aus diesem, den beiliegenden und in den 
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

sparen!

mit 
Gutscheinen

bis zu 

1)200€

-50%bis

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

für BonusClub Mitglieder  
und die, die es noch  

werden wollen

7  ETAGENBETT „MILA“, Kiefer, massiv, Weiß, max. 
Belastbarkeit: ca. 100kg je Schlafstelle, inkl. Lattenrost, 
Leiter, 2 Bettschubladen, Liegefläche: ca. 90/200cm 399,- 
(03430009/01) Bett bietet einen Schlafplatz für 3 Personen

8  ROLLMATRATZE „FALUM“, Komfortschaumkern, 
Härtegrad: H2, Gesamthöhe: ca. 12 cm,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 44,- (15390004/01)

199,-
1 | Bett „AZURRO“ 
ca. 140/200cm

UVP 558,- -64%

6  SCHLAFZIMMERPROGRAMM „CHANTON“ in Beton
optik dunkelgrau/Artisan Eiche Nachbildung, bestehend 
aus: SCHWEBETÜRENSCHRANK, inkl. 2 Einlegeböden, 
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 221/210/62cm 333,- oder ca. 
270/210/62cm 444,- PASSEPARTOUT, inkl. LED-Beleuch-
tung, für Schrankbreite: ca. 270cm 199,- oder ca. 221cm 
179,- BETTANLAGE, inkl. 2 Nachtkommoden, gepolstertes 
Kopfteil und seitlicher Lichtleiste, ohne Rahmen und Auf-
lagen, Liegefläche: ca. 180/200cm, gesamt Maße: B/H/T: 
ca. 305/209/59cm 499,- TRUHENBANK, aufklappbar mit 
Stauraum, Sitzfläche gepolstert, B/H/T: ca. 185/56/37cm 
199,- SIDEBOARD, 1 Tür, 4 Laden, 4 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 161/107/43cm 299,- (06870246/21,16,19,22,17,20,18)799,-

5 | Boxspringbett 
„CHESTER“ 
ca. 160/200cm

UVP 1.890,- -57%
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222,-
9 | Komfortschaummatratze 
„RUNNER“ 
ca. 90/200cm

UVP 485,- -54%

FÜR 3 PERSONEN

399,-
7 | Etagenbett „MILA“ 
je Schlafstelle  
ca. 90/200cm

UVP 998,- -60% 44,-
8 | Rollmatratze 
„FALUM“ 
ca. 90/200cm

UVP 129,- -65%

333,-
-65%

UVP 964,-

6 | Schwebetüren-
schrank „CHANTON“ 

ca. 221/210/62cm

499,-
6 | Bettanlage 
ca. 180/200cm

UVP 1.194,- -58%

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE03-5-c     08/09 1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

8  BADEZIMMERSET „TIMBER“, Wotan Eiche Nachbildung/
Cosmos Grau, Baumkante BESTEHEND AUS: WASCH­
BECKENUNTERSCHRANK, stehend oder hängend, B/H/T: 
ca. 90/61/45cm OHNE Waschbecken 399,- und SPIEGEL­
SCHRANK „TIMBER“, Cosmos grau, 3 Türen, inkl. LED- 
Beleuchtung, 6 Einlegeböden, inkl. Steckdose, B/H/T:  
ca. 90/65/20cm 199,- (18030666/02-03) SET-PREIS: 399,-

16  KLAPPTRITT „MAGNUS“, aus Stahl/Aluminium, mit  
3 Stufen, L/B/H: ca. 41,1/62/104,5 cm, max. Belastbarkeit  
ca. 150 kg, in schwarz/silberfarben 24,99 (65090004)

11  BOX MIT DECKEL „SVEN“, in transparent, aus  
Kunststoff, stapelbar, mit abnehmbarem Deckel,  
L/B/H ca. 39/29/26,5cm, ca. 19l 3,99 (34010003)

12  AUFBEWAHRUNGSBOXEN-SET „BEATE“, 3-teilig, aus 
Kunststoff, mit Deckel, stapelbar, in transparent,  
ca. 11 Liter, L/B/H: ca. 39/26,5/14cm 9,99 (35560131)

15  ABFALLEIMER „ARNE“, aus Kunststoff, in schwarz/grau, 
mit Flip-Deckel, L/B/H: ca. 29,5/18/36,5cm, ca. 10 Liter 5,99 
ABFALLEIMER, L/B/H: ca. 39,5/47,5/24cm, ca. 25 Liter 9,99 
ABFALLEIMER, L/B/H: ca. 40/61,5/30cm, ca. 45 Liter 14,99 
(35560127/01-03)

6  DREHSTUHL „HELENE“, schwarz/grau und weiß, Wipp-
funktion, höhenverstellbar, max. Belastbarkeit  
ca. 140kg, B/H/T: ca. 65/112-122/69cm 75,- (18840016/01)

5  GAMING-TISCH „TOBI“, weiß/anthrazit, 1 Lade, 1 Tür, 5 
offene Fächer, B/H/T: ca. 155/91/63cm 149,- (00170034/01)

149,-
5 | Gaming-Tisch 
„TOBI“

UVP 422,--64%

2  REGAL „AZRA II“, Bambus massiv/Schwarz, 3 Ablagen, 
BxHxT: ca. 39x70x32,5 cm oder 4 Ablagen,  
BxHxT: ca. 39x95x32,5 cm 19,99 (79680229/03-04)

1999
2 | Regal 
„AZRA II“

UVP 75,- -73%

1  BEISTELLTISCH „BOLOGNA“, Eiche Nachbildung, Metall 
schwarz, lackiert, B/H/T: ca. 48/48/48cm 17,-  
oder B/H/T: ca. 40/43/40cm 14,- (19310968/01-02)

14,-
1 | Beistelltisch 
„BOLOGNA 2“

UVP 50,- -72%

4  KOMMODE „CLEO“, Rot, Salbei, Schwarz oder Artisan 
Eiche Nachbildung, 4 Laden, B/H/T: ca. 78,5/94,5/42cm 
99,90 (06870210/01-04)

7  REGAL „SCALA“, in weiß, schwarz oder Eiche Artisan 
Nachbildung, 5 Ablagen, B/H/T: ca. 41/176/34cm 29,90 
(15550058/01,03-04)

3  GARDEROBENPANEEL „GRACE“, Artisan Eiche oder 
Eiche grau Nachbildung/Filz, 5 Haken,  
B/H/T: ca. 50/125/4cm oder  49,90 (12340078/01,03)

17,-
1 | Beistelltisch 
„BOLOGNA“

UVP 62,-

2990

2 | Regal 
„AZRA II“

UVP 99,-

75,-
-73%

UVP 283,-

6 | Drehstuhl  
„HELENE“

2990

-66%
UVP 90,-

7 | Regal  
„SCALA“

JE

Gültig vom UVP. 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 

aus diesem, den beiliegenden und in den 
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

sparen!

mit 
Gutscheinen

bis zu 

1)200€

-50%bis

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

für BonusClub Mitglieder  
und die, die es noch  

werden wollen

JE 9990
4 | Kommode 
„CLEO“

UVP 277,- -63%

399,-
8 | Badezimmerset 
2-teilig „TIMBER“

UVP 1.145,- -65%

9  AUFBEWAHRUNGSSERIE „LOTTA“, aus Kunststoff,  
stapelbar, kratzfeste Oberfläche, in grau und blau erhältlich, 
AUFBEWAHRUNGSKÖRBCHEN, ca. 1,8l, L/B/H  
ca. 19,5/14/10 cm 0,99 (35560149/01-02) AUFBEWAHR­
UNGSKÖRBCHEN, ca. 6l, L/B/H ca. 29,5/19/15 cm 1,99 
(35560178/01-02) AUFBEWAHRUNGSKÖRBCHEN, ca. 12l, 
L/B/H ca. 35,5/23,5/20 cm 2,99 (35560195/01-02)

10  FALTBOX „ELLI“, aus Textil, L/B/H: ca. 33/33/32 cm,  
ca. 34L, in grau und in schwarz erhältlich  1,99 (42010011/01-02)

13  KOSMETIKEIMER „NOAH“, aus Carbonstahl/Kunststoff, 
Ø/H: ca. 16,8/24,5cm, ca. 3L, in Weiß und Schwarz matt 
erhältlich 4,99 (36880034/01-02)

14  BOX MIT DECKEL „MAGNUS“, aus Kunststoff, L/B/H: ca. 
58/39/26 cm, ca. 40l, mit Rollen, in schwarz transparent 4,99 
(34010009)

JE 4990
3 | Garderoben-
paneel  
„GRACE“

UVP 155,- -67%
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999
12 | Aufbewahrungsboxen-Set 
„BEATE“, 3-teilig

UVP 19,99

-50%

TRETEIMER „TRASH“, in Edelstahl, mit Kunststoffdeckel,  
2 getrennte Inneneimer mit jeweils ca. 20l,  
L/B/H Gesamt: ca. 46,3/37,1/52,6cm,  
in Silberfarben/Schwarz 49,99 (36880023)

Aufbewahrungsbox S 3,99 L 4,99 Schuhbox 9,99 Aufbewahrungs-
tasche S 7,99 L 9,99 Schubladenbox S 4,99 L 7,99 Hängeorganizer 7,99 
Kleidersack 6,99 Schubladenbox S  8,99 L 16,99 Schmuckbox S 14,99  
L 24,99 (42010027/12-13,01-11)

FALTBOX „PETER“, aus Polyester, faltbar,  
B/H/T: ca. 33/32/33cm, ca. 34 Liter, aus Polyester, in  
verschiedenen Motiven erhältlich 3,99 (42010002/01-02,04)

599
15 | Abfalleimerserie 
„ARNE“

UVP 17,99 -66%
AB

399
Faltbox  
„PETER“ ca. 34l

UVP 17,99 -77%
JE

2499
16 | Klapptritt 
„MAGNUS“

UVP 59,99 -58%

AB

199
10 | Faltbox 
„ELLI“

UVP 7,99 -75%
JE099

9 | Aufbewahrungsserie 
„LOTTA“

UVP 2,99 -66%
AB

499

-78%
UVP 22,99

13 | Kosmetikeimer 
„NOAH“, ca. 3l

399
Aufbewahrungsserie 
„UNIT“

UVP 7,99 -50%

399
11 | BOX MIT DECKEL 
„SVEN“ ca. 19l

UVP 5,99 -33%

499
14 | Box mit Deckel 
„MAGNUS“ ca. 40l

UVP 24,99

-80%

EDELSTAHL

4999
Treteimer 
„TRASH“

UVP 179,- -72%

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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9  VASE „PANJA“, Glas, Ø/H: ca. 5,2/13,3cm, in ver
schiedenen Farben erhältlich 0,99 (85270405;48859115) 
WINDLICHT „TIAGO“, Ø/H: ca. 7/7cm 0,99 
(85270404;48859117)

12  BILD „VOUS“, MDF/Papier, B/H: ca. 30/40cm, in  
verschiedenen Motiven erhältlich 7,99 (50900264/01-38) 
B/H: ca. 30/30cm 7,99 (50900296/01-09)

10  DUFTKERZE „MONA“, Paraffin/Palmöl, durchgefärbt, 
3% Duftanteil, Brenndauer: ca. 28h, Ø/H: ca. 7,4/8,3cm, 
in verschiedenen Düften und Farben erhältlich 1,29 
(80100022/02,01)

1  TRINKGLAS „MAJA“, aus Kalk-Soda-Glas, 
Fassungsvermögen: ca. 650 ml, in Klar 1,49 (82940065)

149
1 | Trinkglas 
„MAJA“  
ca. 650 ml

UVP 3,99

-62%

7  PFANNENSET „JÜRGEN“, 3-teilig, aus Aluminium,  
mit Keramikbeschichtung, bestehend aus: 1x Pfanne  
Ø ca. 20 cm, 1x Pfanne Ø ca. 24 cm, 1x Pfanne Ø ca. 28 cm, 
in schwarz 14,99 (79070336)

1499
7 | Pfannenset 
„JÜRGEN“ 3-teilig

UVP 34,99 -57%
8  KOCHTOPFSET „BERTA“, 5-teilig, aus Edelstahl, für 
alle Herdarten geeignet, bestehend aus: 2x Bratentopf, 
1x Stielkasserolle, inkl. 2x Deckel, in Edelstahlfarben 19,99 
(68760210)

3  BESTECKSET „RONDA“, 20-teilig, Edelstahl,  
hochglanzpoliert, spülmaschinengeeignet, bestehend 
aus: 4xLöffel, 4xGabel, 4xMesser, 4xKaffeelöffel,  
4xKuchengabel  12,99 (67430074)

Gültig vom UVP. 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 

aus diesem, den beiliegenden und in den 
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

sparen!

mit 
Gutscheinen

bis zu 

1)200€

-50%bis

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

für BonusClub Mitglieder  
und die, die es noch  

werden wollen

1999
8 | Kochtopfset 
„BERTA“ 5-teilig

UVP 29,99 -33%

13  LED-DECKENLEUCHTE „PLOP“, Metall, Kunststoff, 
schwarz, opal, L/B/H: ca. 34,3/7/6,4 cm, inkl. LED-SMD 
6W, 730 Lumen, 3000 Kelvin 7,99 (81810900)

1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

2  UNTERSETZER & TISCHSET „JETTE“, Echtleder, 
in verschiedenen Formen und Farben erhältlich 1,49 
(62940001/01,03) D: ca. 40cm 7,99 (62940004/01,03) 
L/B: ca. 42/33cm 7,99 (62940006/01,03) 
L/B: ca 10/10cm 1,49 (62940003/01,03)

799
2 | Tischset 
„JETTE“

UVP 19,99 -60%

149
2 | Untersetzer 
„JETTE“

UVP 4,99 -70%

11  KUNSTPFLANZE „BEGONIENBUSCH“, Höhe:  
ca. 24-32cm, in verschiedenen Farben und Modellen 
erhältlich 3,99 (42975385/01-08)

14  LED-DECKENLEUCHTE „LIR“, Metall, Kunststoff, 
beige, L/B/H: ca. 68/15/6cm, inkl. LED 30W, 3300 Lumen, 
3000 Kelvin 39,99 (82271671)

1299
3 | Besteckset 
„RONDA“ 20-teilig

UVP 32,99 -60%

20-TEILIG

6  KOMBISERVICE „SALLY“, 30-teilig, aus Porzellan, 
mikrowellen- und spülmaschinengeeignet, bestehend aus: 
6x Suppenteller, 6x Speiseteller, 6x Dessertteller,  
6x Kaffeetasse, 6x Untertasse, in weiß 24,99 (72980020)

4  RÜHRSCHÜSSELSERIE „VINZENZ“, aus Edelstahl, 
spülmaschinengeeignet, in verschiedenen Größen 
erhältlich, XS, Ø/H: ca. 12,5/6cm - 0,55l 1,49 S, Ø/H: ca. 
19,3/9,2cm - 1,9l 2,99 M, Ø/H: ca. 23,5/11,5cm - 3,65l 4,99 
L, Ø/H: ca. 29/13,5cm - 5,8l 5,99 (83810010/01-04)

5  KÜCHENHELFERSET „WOODY“, 3-teilig, aus Bambus, 
bestehend aus: 1x Kochlöffel, 1x Pfannenwender,  
1x Spaghettilöffel, in naturfarben 1,29 (42010028)

AB 149
4 | Rührschüsselserie 
„VINZENZ“

UVP 4,99 -70%

2499

-69%
UVP 81,99

6 | Kombiservice  
„SALLY“ 30-teilig

129
5 | Küchenhelferset 
„WOODY“ 3-teilig

UVP 1,99 -35%

ECHTLEDER
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KORB „LAUREN“, Seegras, mit Deckel, naturfarben,  
Ø/H: ca. 26/44cm 12,99 Ø/H: ca. 32/55cm 14,99  
Ø/H: ca. 38/65cm 17,99 (61880001/01-03)

HANDGEMACHT

BILDERRAHMEN „PROVENCE“, Holz, inkl. Passepartout, weiß,  
für Fotos in B/H: ca. 10/15cm 2,99 B/H: ca. 13/18cm 3,99  
B/H: ca. 18/24cm 5,99 B/H: ca. 30/40cm 7,99 B/H: ca. 40/50cm 
9,99 B/H: ca. 50/70cm 14,99 B/H: ca. 60/80cm 19,99  
B/H: ca. 61/91,5cm 29,99 (71200383/01-08)

1299
Korb „LAUREN“, 
Höhe. ca. 44cm

UVP 29,99 -56%
AB

799

-67%
UVP 24,95

12 | Bild „VOUS“,  
ca. 30/40cm

LED-HÄNGELEUCHTE 
„TILLO“ Metall, Kunststoff, 
L/B/H: ca. 100/8/120cm, inkl. 
LED 27W, 3960 Lumen, 3000 
Kelvin 49,99 (63600015/04)

799
13 | LED-Deckenleuchte 
„PLOP“

UVP 29,99-73%

inkl. LED4999
LED-Hängeleuchte 
„TILLO“

UVP 129,- -61%

LED-HÄNGELEUCHTE „CRONO“, Metall, Kunststoff, schwarz,  
Ø/H: ca. 70/120cm, inkl. LED 24W, 2800 Lumen,  
3000 Kelvin 79,99 (82271568)

LED-DECKENLEUCHTE, „GIES-
BERT“, Metall, Kunststoff, weiß, 
Ø/H: ca. 55/8cm, inkl. LED 30W 
+ 6W RGB, 3300 Lumen, 3000-
6500 Kelvin, von warmweiß bist 
kaltweiß einstellbar, dimmbar 
mittels Fernbedienung 49,99 
(82271569)

3000-
6500 
Kelvin

inkl. LED

3999
14 | LED-Deckenleuchte 
„LIR“

UVP 89,99 -55%

4999
LED-Deckenleuchte 
„GIESBERT“

UVP 146,- -65%

399
11 | Kunstpflanze 
„BEGONIENBUSCH“, 
Höhe: ca. 24cm

UVP 8,99 -55%

129
10 | Duftkerze 
„MONA“, Brenn-
dauer: ca. 28h

UVP 2,99 -56%

7999
LED-Hängeleuchte 
„CRONO“

UVP 259,- -69%

AB 299
Bilderrahmen 
„PROVENCE“, 
B/H: ca. 10/15cm

UVP 5,99 -50%

JE

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!

099

-50%
UVP 1,99

9 | Vase  
„PANJA“
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5  KUNSTFELL „DENISE 2“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polyester, Florhöhe ca. 25mm,  
ca. 120/160cm 39,99 (81040061/01-03)

3  VERDUNKELUNGSVORHANG „RICCARDO“, 100% 
Polyester, B:140/H:245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 12,99 (69950221/02-08,01)

für Stange 
und Schiene

Gültig vom UVP. 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 

aus diesem, den beiliegenden und in den 
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

sparen!

mit 
Gutscheinen

bis zu 

1)200€

-50%
bis

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

für BonusClub Mitglieder  
und die, die es noch  

werden wollen

6  ZIERKISSEN „CLAUDIA“, 100% Polyester,  
ca. 45/29/6cm, in Grau und Rosa erhältlich 6,99  
(76960316/01-02)

7  DIVERSE KINDERBETTWÄSCHEN, 100% Baumwolle, 
mit Zipp, ca. 40/60 und 100/135cm 9,99 (79920895/01-04)

1  FERTIGVORHANG „PICCO“, 100% Polyester, inkl. Kom-
biband, halbtransparent, B:140/H:245 7,99 (64350042/01)

799
1 | Fertigvorhang 
„PICCO“

UVP 19,99
-60%

1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

3999
5 | Kunstfell „DENISE 2“, 
Florhöhe ca. 25mm, 
ca. 120/160cm

UVP 109,- -63%

1299
3 | Verdunkel
ungsvorhang 
„RICCARDO“

UVP 34,99 -62%

für Stange 
und Schiene

699
6 | Zierkissen 
„CLAUDIA“

UVP 19,99 -65% 999
7 | diverse Kinder-
bettwäschen

UVP 24,95 -59%

2  DOPPELROLLO „THOMAS“, 100% Polyester, verstell-
barer Lichteinfall mittels Endloskette, in verschiedenen 
Farben erhältlich, B:60/H:160cm 9,99 (69950740/01) 
B:70/H:160cm 12,99 (69950107/01) 
B:80/H:160cm 14,99 (69950740/02) 
B:90/H:160cm 16,99 (69950107/02) 
B:100/H:160cm 18,99 B:120/H:160cm 21,99 B:90/
H:210cm 19,99 B:140/H:160cm  24,99 (69950740/03-
06;0741/01-06;0742/01-06;0874/01-05)

zum 
klemmen

999
2 | Doppelrollo 
„THOMAS“

UVP 24,99 -60%AB

8  FROTTEESERIE „CINDY“, mit Aufhängeschlaufe,  
100% Baumwolle, in verschiedenen Farben erhältlich,  
HANDTUCH, ca. 50/100cm 2,49 (44170048/01-03) 
DUSCHTUCH, ca. 70/140cm 4,99 (44170049/01-03)

9  BADEMATTE „UWE“, 100% Polyester-Chenille,  
ca. 50/50cm, in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 
(69950236/01-02,04-05,08-09) 
ca. 60/100cm 12,99 (69950263/01-02,04-05,08-09)

10  JERSEY-SPANNBETTTUCH „POLDI“, 50% Jersey- 
Baumwolle 50% Polyester, ca. 100/200+25cm, in Weiß 
erhältlich 2,99 (70840009)

11  MAKOJERSEY-SPANNBETTTUCH „BASIC“, hoch
wertige Makojerseyqualität, 100% Baumwolle,  
ca. 100/200cm, in verschiedenen Farben und Größen 
erhältlich 7,99 (33360019/01-09) 
ca. 150/200cm 12,99 (33360029/01-09) 
ca. 180/200cm 16,99 (33360031/01-09)

12  BETTWÄSCHE „JOHANNES“, mit Zipp, 100% Baum-
wolle, ca. 80/80 und 135/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 14,99 (89400318/01-03)

13  JERSEY-BETTWÄSCHE „IRIS“, mit Zipp, 100% Baum-
woll-Jersey, ca. 80/80 und 135/200cm, in verschiedenen 
Farben und in Überlänge und Übergröße erhältlich 19,99 
(73700002/01-05)

15  BETTDECKE „ZILLY COOL“, als Sommerdecke geeignet, 
Wellensteppung, 100% Polyester, ca. 135-140/200cm, Füll-
gewicht: ca. 300g 9,99 (31050089/01) KOPFKISSEN „ZILLY“, 
100% Polyester-Mikrofaser, ca. 80/80cm, Füllgewicht:  
ca. 650g 7,99 (31050084/02)

14  NACKENKISSEN „FELIX“, Bezug: 100% Polyester, 
Füllung: 100% Polyurethan, viskoelastischer Kern,  
ca. 23/42/11cm 7,99 (79920627)

4  FLACHWEBETEPPICH „BLÄTTER 1“, in Multi
color erhältlich, 100% Polyester, ca. 120/170cm 29,99 
(73240057/01)2999

4 | Flachwebeteppich, 
ca. 120/170cm

UVP 59,99 -50%
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FROTTEESERIE „MELANIE“, 100% Baumwolle,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
WASCHHANDSCHUH, ca. 16/21cm 0,99 (79310010/01-04,06-07,11,13-15)  
GÄSTETUCH, ca. 30/50cm 1,99 HANDTUCH, ca. 50/100cm 3,49  
(79310011/01-04,06-07,11,13-15;0012/02-03,01,04,06-07,11,13-15) 
DUSCHTUCH, ca. 70/140cm 7,99 (79310013/01-04,06-07,11,13-15) 
BADEMATTE, ca. 50/70cm 6,99 (79310004/01-04,06-07,11,13-15)

BETTWÄSCHE „AXEL“, mit Zipp, 100% Baumwoll-Renforcé, 
ca. 80/80 und 135/200cm, in Beige  
und Blau erhältlich 14,99 (50820175/01-02)

KOPFKISSEN „VEGAN MICRO PREMIUM“,  
100% Polyester, ca. 80/80cm, Füllgewicht: ca. 800g 17,99  
BETTDECKE „VEGAN MICRO PREMIUM“, als Ganzjahresdecke 
geeignet, 100% Polyester, ca. 135-140/200cm,  
Füllgewicht: ca. 800g 24,99 (31050093/02,04)

299
10 | Jersey-Spannbetttuch 
„POLDI“

UVP 4,99 -40% AB 799
11 | Makojersey-
Spannbetttuch 
„BASIC“

UVP 19,99 -60%

249
8 | Handtuch 
„CINDY“

UVP 5,99 -58%AB

699

-53%
UVP 14,99

9 | Bademattenserie 
„UWE“

AB

AB

099
Frotteeserie 
„MELANIE“

UVP 1,99 -50%

1499

-62%
UVP 39,99

Bettwäsche  
„AXEL“

1799
Kopfkissen 
„VEGAN MICRO 
PREMIUM“

UVP 49,99 -64%

2499
Bettdecke 
„VEGAN MICRO 
PREMIUM“

UVP 49,99 -50%

999
15 | Bettdecke 
„ZILLY COOL“

UVP 29,99 -66%

799
14 | Nackenkissen 
„FELIX“

UVP 24,95 -67%

1999
13 | Jersey-Bett-
wäsche „IRIS“

UVP 49,99 -60%

1499

-58%
UVP 35,99

12 | Bettwäsche  
„JOHANNES“

799
15 | Kopfkissen 
„ZILLY“

UVP 9,99 -20%

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE03-5-c     14/15 1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

6  LED-DEKOLEUCHTE „GOPI“, Kunststoff, weiß, Ø/H: 
ca. 10,5/26cm, inkl. LED 3W, 120 Lumen, 3000 Kelvin 5,99 
LED-DEKOLEUCHTE „GOPI“, 1flg, Kunststoff,  
schwarz 5,99 (82271659/01-02)

7  LED-LICHTERKETTE „TOLL“ Kunststoff, weiß, schwarz, 
L: ca. 1000cm, inkl. LED 3W + RGB-LED, 200 Lumen 9,99 
(82271696)

Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

sparen!

mit 
Gutscheinen

bis zu 

1)200€

-50%bis

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

für BonusClub Mitglieder  
und die, die es noch  

werden wollen

8  LOUNGEGARNITUR „SUNNY“, 3-teilig, Stahlrahmen 
pulverbeschichtet in Grau, Akazienholz, Kissen in Grau, 
bestehend aus: Tisch B/H/T: ca. 100/37/60cm,  
Sitzbank 1 B/H/T: ca. 151/73/76cm, Sitzbank  
2 B/H/T: ca. 186/76/73cm 499,- (23040013/01)

1  GARTENBANK „MERLE“, Stahlgestell in Teakfarben, 
Kissen aus Polyester in Naturfarben,  
B/H/T: ca. 167/72/67cm 299,- (47380059/01)

299,-
1 | Gartenbank 
„MERLE“, 
ca. 167/72/67cm

UVP 399,- -25%

999
7 | LED-Lichterkette 
„TOLL“

UVP 39,99 -75%

599

-70%
UVP 19,99

6 | LED-Dekoleuchte 
„GOPI“

9  HÄNGESESSEL „LIME“, Stahlgestell pulverbeschichtet 
Hellgelb, Sitzauflagen in Beige,  
B/H/T: ca. 99/191/120cm 269,- (03480229/01)

10  LOUNGEGARNITUR „MAJA“, 4-teilig, Aluminium-
rahmen pulverbeschichtet in Naturfarben, Akazienholz, 
Kissen in Grau, bestehend aus: Tisch B/H/T:  
ca. 100/39/52cm, Sitzbank B/H/T: ca. 147/72/63cm,  
2x Stuhl B/H/T: ca. 66/72/63cm 449,- (23060014/01)

11  LOUNGEGARNITUR „SEJLA“, 4-teilig, Alumini-
umrahmen pulverbeschichtet in Anthrazit, Kissen in 
Beige, bestehend aus: Tisch B/H/T: ca. 110/30/55cm, 
Eckbank Schenkelmaß: ca. 70/70cm, Sitzbank 1 B/H/T: 
ca. 154/65/72cm, Sitzbank 2 B/H/T: ca. 154/65/72cm 599,- 
(00360013/01)

12  LOUNGEGARNITUR „WALTER“, 5-teilig, Stahlgestell 
pulverbeschichtet in Anthrazit, Kissen und Sitzauflagen in 
Grau, bestehend aus: L-förmige Bank Schenkelmaß  
ca. 192/244cm, Sitzbank 1 B/H/T: ca. 175/67/69cm,  
Sitzbank 2 B/H/T: ca. 193/67/69cm, Sitzbank 3  
B/H/T: ca. 120/33/40cm, Hocker B/H/T: ca. 60/33/40cm, 
Tisch B/H/T: ca. 130/72/80cm 699,- (13080047/01)

2  SESSELAUFLAGE „GENF 1“, Niedriglehner, in verschie-
denen Farben erhältlich, 50% Polyester 50% Baumwolle, 
L/B/H: ca. 100/48/5cm 12,99 (62850018/01-06;0039/01-06)

1299
2 | Sesselauflage 
„GENF 1“, 
ca. 100/48/5cm

UVP 24,99 -48%

inkl. Magnethalterung 
und Powerbank

AB

4  GARTENSTUHL „FINN“, Stahlgestell in Beige, Akazien-
holz, Kissen aus Polyester in Grau, B/H/T: ca. 64/87/65cm 
129,- GARTENSTUHL „FINN“, Stahlgestell in Grau,  
Akazienholz, Kissen aus Polyester in Grau,  
B/H/T: ca. 64/87/65cm 129,- (23040016/01-02)

3  BALKONSET „JUSTIN“, 3-teilig, Aluminiumgestell 
pulverbeschichtet in Dunkelgrau, Kissen in Grau, Tisch 
B/H/T: ca. 70/74/70cm, 2x Stuhl B/H/T: ca. 56/77/64cm  
249,- (04220198/01)

5  GARTENTISCH „KOS“, Stahlgestell in Grau,  
Akazienholz, B/H/T: ca. 200/75/90cm,  
max. Belastbarkeit ca. 50kg  249,- (23040010/01)

249,-
3 | Balkonset 
„JUSTIN“, 
3-teilig

UVP 599,- -58%

129,-
4 | Gartenstuhl 
„FINN“

UVP 229,- -43% 249,-
5 | Gartentisch „KOS“

UVP 399,- -37%
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499,-
-50%

UVP 999,-

8 | Loungegarnitur 
„SUNNY“, 
inkl. Tisch

599,-
11 | Loungegarnitur 
„SEJLA“, 
4-teilig

UVP 1.290,-
-53% 699,-

12 | Loungegarnitur 
„WALTER“, 
inkl. Tisch

UVP 1.499,- -53%

269,-
9 | Hängesessel 
„LIME“, 
ca. 99/191/120cm

UVP 599,- -55% 449,-
10 | Loungegarnitur 
„MAJA“, 
4-teilig

UVP 749,- -40%

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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Alle Angebote gültig bis 25.03.2025, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler.  
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. *Stattpreis bezieht sich 
auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen  
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im  
Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. 1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich.  
Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

Alle mömax Trendmöbelhäuser finden Sie auf www.moemax.de/filialenJetzt schnell und einfach  
registrieren und aufs  
Handy erhalten!

Nie wieder sensationelle Angebote  
und Flugblätter verpassen!

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren 
Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben. Frühstück bis 11:00 Uhr.

GARTENSET „NELLI“,  
5-teilig, Aluminiumrahmen  
pulverbeschichtet in 
Schwarz, inkl. Dekostange, 
bestehend aus: B/H/T: ca. 
80/209/157cm, 4x Hocker 
B/H/T: ca. 33,5/76/38cm  
H/B 499,- (03480225/01)

GARTENSET „MICHELLE 1“, 4-teilig, Stahlgestell pulverbeschichtet in Grau, Kissen in  
Beige, bestehend aus: Tisch B/H/T: ca. 90/43/46cm, Sitzbank B/H/T: ca. 102/76/62cm,  
2x Sessel B/H/T: ca. 59/76/62cm  179,- (24920034/01)

LOUNGEGARNITUR „CEMI“, 5-teilig, Stahlgestell pulverbeschichtet in Anthrazit, Kisssen aus Polyester 
in Anthrazit, bestehend aus: Tisch B/H/T: ca. 60/44/60cm, Tisch 2 B/H/T: ca. 46/34/45cm, Eckbank 
Schenkelmaß: ca. 75/75cm, Sitzbank B/H/T: ca. 135/75/75cm, Sitzbank 2 B/H/T: ca. 135/72/75cm  549,- 
(13080069/01)

-PARTY
Spaghetti Pomodoro 
A (Weizen, Roggen) C, G

Gebackenes Alaska  
Seelachsfilets 1,2,3 
A (Weizen) C, D, M

RESTAURANT

Mia Cucina Schnitzel  
„Wiener Art“ 3 
A (Weizen) C, G

4,-
um nur

4e
4,-

um nur

4,-
um nur

Gültig 
vom 17.03 
bis 25.03.

2025

179,-
Gartenset 
„MICHELLE 1“, 
4-teilig

UVP 399,- -55%

549,-
Loungegarnitur 
„CEMI“, 
5-teilig

UVP 1.190,- -53%
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499,-
Gartenset „NELLI“, 
5-teilig

UVP 999,- -50%

GARTENSET „MAGALUF“, 4-teilig, Stahlgestell pulverbeschichtet in Anthrazit, Akazienholz, Kissen  
in Beige, bestehend aus: Tisch B/H/T: ca. 120/46,5/60cm, Sitzbank B/H/T: ca. 130/72/76cm,  
2x Sessel B/H/T: ca. 69/72/76cm 399,- (23040003/01)

HOLLYWOODSCHAUKEL „BUDAPEST“, Stahlgestell pulverbeschichtet  
in Schwarz, Kissen in Schwarz, B/H/T: ca. 215/182/120cm 199,- 
(04220191/01)

399,-
Gartenset 
„MAGALUF“, 
4-teilig

UVP 699,-
-42%

199,-
Hollywoodschaukel 
„BUDAPEST“, 
ca. 215/182/120cm

UVP 499,- -60%

PINK SHOPPING WEEKS
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